PROPORCIONALIDAD

Lee y resuelve.

+ H duefic de una papeleria ha pagado 650 € por 25 cajas
iguales de folios. 4 Cuanto pagara por un pedido
de 17 cajas de folios?

* Para hacer 12 mesas iguales, Marisol ha utilizado
48 tableros de madera. ;Cuantos tableros necesitara
para hacer 16 mesas como las anteriores?

* Un alfarero realiza 24 botijos en 3 dias. Le han pedido
112 botijos. ;Podra tener el pedido en 15 dias?

* Un grifo tarda 5 horas en llenar un depdsito de 7.800 £.
¢ Cudnto tiempo tardara en llenar un depdsito de 4.680 £7

Piensa y contesta.

Tres pintores han tardado 4 horas en pintar un piso.

» Si otro piso tuviera el doble del tamano de este, jtardarian mas
0 menos tiempo en pintarlo? ¢ Por qué?

« Sifueran mas pintores, ¢tardarian mas o menos tiempo? ¢Por qué?



